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Iurarxos nuenoHeGPUT CTABUTCS Ha OCHOBAHUHU Kajl00, 0COMTpa U J1abopaTOPHBIX HaHHAIX (aHATHA3EI
Mouwu). Bce ocTanbHbIE METOOH HCCITEIOBAHUST HOCAT BCIIOMOTATE IbHEIM XapakTep U He UTPaloT
Be[yIler pOJIu.

1. [Tpu Ha3HaYEHUM JIeYEHUS 10 TIOBOAY ITHeIoHe(pPHUTa OOMYCTAMO B IIEPBHIM pa3 He BHIIOJIHSTD
TI0CEB MOYH Ha (GHJIOPY U He ONpPeeNsiTh Pe3UCTEHTHOCTh OaKTepuit Ha MUKpodIopy. [locTaTogHO
Ha3HAUYeHUsT aHTUOMOTHUKA IIIMPOKOT0 CIIEKTPa AeHCTBUS, KOTOPHIH BaM 1 OBl Ha3HAYEH.

2, 3. BrimonHsieTcs IOCeB MOYM Ha MUKPOMIIOPY U OIPENENeTCs ee YyBCTBUTEIBHOCTD K
QHTUOUOTHUKAM.

4. 3TO HOMyCTUMO.



